Bohihs RERSTEEAERHR (BEME) SHM5E3A1H~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)
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AEAR | REA g e FU—F INEAR R
A A A A #umm A Aumm A A A A
*E.%?ﬁjﬁfé?ﬁ‘%o) [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic}
HR KRR #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km $962km #963km #960km #985km
3’3;)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 #VALUE!
3A2B | g 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
A2 : . _ . . . . . . . . :
3ASH | s 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
3AAR | e 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
A : . _ . . . . . . . . :
3ASH | g 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
A : . _ . . . . . . . . :
3A6H | g 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
A : . _ . . . . . . . . :
SATH | e 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
A : . _ . . . . . . . . :
3ASH | g 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
A : . _ . . . . . . . . :
3A%H | g 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
) : . _ . . . . . . . . :

3’5(’ 1%0)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08 0.09 0.07 0.05
SANE | 5p 007 0.05 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08 0.09 0.07 0.05
i : . _ . . . . . . . . :
3’5(’&'2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08 0.09 0.07 0.05
3’5(’ ;]3)5 158% 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.09 0.06
3’5(%5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 007 0.07 007 0.08 0.09 0.07 0.05
3’5(’ 7}3 B spg 0.06 0.05 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
3’5(’7}(6)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 007 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05




Bohihs RERSTEEAERHR (BEME) SHM5E3A1H~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

~ L IR | Shan | R RIROB | g | EBTH | jprmygg | AROBC | AEOK | EABGK -t
MEAR | MESL| zma s F—+ 4 o4 RZ ] L] R INSEER B
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BEE—REEM,D [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii] i} [ii] [i] [ii] i}
FA R U EERE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
3’? g H 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
3’?;:8) H 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06
3’?;’) H 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
3’? éo) H 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
3’?;‘) H 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
3’? 7% H 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
3’?;(3) H 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05
3’? g H 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3’?5:5) H 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.06
3’?;‘5) H 158% 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.06
3’? 57) H 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05
3’?58 H 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
3’? 719) H 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
3’?;’(0) H 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
3’? é‘) H 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SH5E3H18~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

OB | e | gpaer | BETR | smuem | e | emgm | TOO | mmgn | mE0E | GOS0
BEAA | BEs 18 o 5— PR o 5— = t,’,‘;_ o h— t,’,‘;_ W55 o 5— o h—
A A A A #umm A Aumm A A A A
*E%%jﬁ?b‘%@ [ric] [ric] [iic} [ric] [iic} [rickeaEid] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic}
HR KRR #980km $982km #979%km #955km #952km $945km #948km $946km #949km $952km #956km
3’3;)5 158% 0.03 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
3A28 158
A2 : 0.03 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
3A3H 158
A : 0.03 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
348 158
A : 0.03 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
3A5H 158
A : 0.03 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
3A6H 158
A : 0.03 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
SATH | e 0.07
o : 0.03 0.05 0.07 0.06 0.07 . 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
3ASH | g 0.07
o : 0.03 0.05 0.06 0.06 0.07 . 0.07 0.07 0.08 0.08 011
3A9H
o 158% 0.03 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 011
3’5(’ 1%0) B spg 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
SANE | 5p 0.07
N : 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 . 0.08 0.07 0.08 0.08 011
3’5(’&'2) B spg 0.04 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
3’5(’ ;]3) B spg 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
3’5(% B spg 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
3’5(’7}5’) B spg 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
3’5(’7}(6) B spg 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11




Bohihs RERSTEEAERHR (BEME) SHM5E3A1H~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

OB | e | gpaer | BETR | smuem | e | emgm | TOO | mmgn | mE0E | GOS0
meRe | mesn| “hgo | w5 s pos— | AT | pokl | A | ws— | wvs—

I Bl AT Bl Al AL A T AT T NG )
BBE—REN LD & S 7 S ] T 7 S 7 S 7
FA R U EERE #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
3’? NCNIRE 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
SRISE | 15w 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 007 0.08 009 0.11
SRIE L 15w 0.04 005 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.10
SHEOE | 156 0.05 005 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.11
SRR sk 0.04 005 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.11
SRZZE | ises 0.04 005 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 007 0.08 008 0.11
SRISE | 1se 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 007 0.08 008 0.10
SR 15w 0.05 005 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.08 008 0.10
SREE 15w 0.05 005 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 007 0.08 008 0.11
SHEOBE | 15w 0.05 005 0.07 008 0.08 0.08 0.09 008 0.09 009 0.11
SHETE | 156 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.10
SHREE | ises 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.10
SRIOB | 1se 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.08 008 0.10
SRR sk 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 007 0.08 008 0.10
SRS 15w 0.05 005 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 007 0.08 008 0.11




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

= 1= A3 L
BAUME | BEAE | TEEE | SHEAER | g a0 | duns | AEam | EETE L cam | sy | ZEDE
BEAA | Besa| twY5— toa— toa— toa— boa— |(EVER ) gyl NEREE J—JLR gyl
A A A A #umm A Z=k=3 17 BEIIH ABNH BEIIH BEm
*E%%jﬁ?b‘%@ [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [iickeaEid] [iic}
HR KRR #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3’3}1)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3A2B | g 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
A2 : . _ . . . . . . . . .
3ASH | s 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3AAR | e 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
A : . _ . . . . . . . . .
3ASH | g 0.07 0.07 0.07 0.07 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
A : . _ . . . . . . . . .
3A6H | g 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
e : . . . . . . . . . . .
SATH | e 0.07 0.07 0.07 0.08 0411 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
% : . . . . . . . . . . .
3ASH | g 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
e : . . . . . . . . . . .
3A%H | g 0.07 0.08 0.07 0.08 0411 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
e : . . . . . . . . . . .

3’5(’ éo)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11 0.10 0.06 0.06 007 0.06 0.08
SANE | 5p 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
N : . . . . . . . . . . .
3’5(’&'2)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5(’ ;]3)5 158% 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11 0.11 0.06 0.07 007 0.07 0.08
3’5(%5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 007 0.06 0.08
3’5(’ 7}3 B spg 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 007 0.06 0.08
3’5(’7}(6)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

BAUME | BEAE | TEEE | SHEAER | g a0 | duns | AEam | EETE L cam | sy | ZEDE

MEAB | pEEw| wYA— | wVE— | wvs— | evs— Ton— |(BYERR)| L T | ARE ) UMK gT

Bl Bl Bl LT Bl WU | EENE | AENT | AENG | AENE | ARG
BRE-_REHLD 7 % 7 & 7 & 7 & 7 HEE 7

BRI BV #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3’5(’ 5 Bl 1se 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5&8) Bl 1se 0.08 0.07 0.07 0.09 0.13 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?&3 Bl 1se 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5(’ éo) Bl 1se 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5&1) Bl 1se 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5(’ 7% Bl 1se 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5(’;(3) Bl 1se 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5(’ ’y Bl 1se 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5&5) Bl 1se 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5(’;6)'3 1584 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’5(’ 57) Bl 1se 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5(’18) SR IT 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
3’5(’ 7?3 Bl 1se 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5(’% Bl 1se 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
3’5(’ 2 Bl 1se 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SH5E3H18~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

N BETER e A8 S
R Hhigg o AITEI . = e = s 40 4= Z0F HITRLY | any, =
. — Y—ER = RiBHKE | TROFH A KBATEE | ERTEE | . : EiRHIRAT
AEABR | AEwg| WEE i RETAE = sl ! AhHBULE | BROFZ ’
A8 BAENTH A8 g A8 ABINH BfH BT H&H BT BH
*E.%?ﬁjﬁfé?ﬁ‘%o) ik L] [ric] ik L] [ric] ik L] [rickeaEid] [iic} [rickeaEid] [iic} [ric] [iic}
HR KRR #957km $969km #959%km 379%m #952km $959%km #934km #934km #933km $932km #942km
3’?7}1)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A28 158
A2 : 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A3H 158
e : 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
348 158
e : 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A5H 158
) : 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3A6H 158
e : 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
SATH | o ,
o . 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
3A8H 158 4 .
e : 0.06 0.07 0.06 0.08 VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
SA9E | o ,
o . 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
3BI0B | oms ,
P . 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
CHCEE™ ,
N . 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
3B128 | s ,
2 . 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3BI3E | oms ,
o . 0.07 0.08 0.07 0.08 #VALUE! 0.08 0.07 0.06 0.07 0.12 0.06
3B | o ,

o . 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
SA1SE |y 5pe 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
e : . . . . ! . . . . . :
3A16E | 5p 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
e . . . . . ! . . . . . .




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SH5E3H18~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

N BEmR e A8 S
JE M thisg e RITE I 73 =1 s /= = 4E 4= E0Ft HhILY [T -
},EJJEH = 7&“%&#2“ ﬁsﬁﬁﬁ Z)EZ EBT/A@ E/El/%7kiﬁ TﬁEo)ﬁ ;g;fg Xﬂ‘f—f&% /E.*Ef—l'ﬁ% ,S\ﬂébl,\ﬁ'é" ag)‘sm,ﬁ ElRngﬁFﬁ
A8 BAENTH A8 g A8 AENTH HBATH BT H&H BT BH
*E%%jﬁ?b‘%@ rikeakid) [ric] ik L] [ric] ik L] [rickeaEid] [iic} [rickeaEid] [iic} [ric] [iic}
HR KRR #957km $969km #959%km 379%m #952km $959%km #934km #934km #933km $932km #942km
3’5(’ 1%7) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
3A18E | y5p ! 0.07
2 : 0.07 0.08 0.07 0.08 #VALUE! 0.08 0.06 0.06 . 0.10 0.06
SA19B | 5p ! 0.06
s : 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05 . 0.10 0.06
3’5(’ éo) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
SA21B |y 5p #VALUE! 0.06
2 : 0.06 0.07 0.06 0.08 ! 0.07 0.05 0.05 . 0.10 0.05
3’5(’7% B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
3’5(’;(3) B spg 0.06 0.07 0.06 008 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
3’5(’ g B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3’5&5) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3A268 | 5p #VALUE! ! 0.07
2 : 0.07 0.08 0.07 0.09 1| #vALUE! 0.07 0.06 . 0.11 0.07
3’5(’ éf) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3’5(’18) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
3’5(’;3 B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.10 0.06
3’5(’% B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
3’5(’ g) B spg 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

T . idilni b
- = 4= BHRT—IL| BEE%R AGR L BlnE P [N g [Oon
mEBE | mEE T HERAT eI %Kﬁ%‘f—f&% ErEEis o h— i o h— [k X3 J:JEL\EQE J-EFﬁ' EI?&:
p: (HEFT) o4
BfH HAtH BfH HAtH HBfH HAtH HfH HAtH HftH HAtH BT
*E.%?ﬁjﬁfé?ﬁ‘%@ il ic) [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] [iic} [ric] il ic) [ric] [iic}
HR KRR #934km #939%km #920km $926km #920km #934km #929km #929km #932km $924km #927km
3’3;)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3A2B | g 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
A2 : . _ . . . . . . . . :
3ASH | s 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3AAR | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
e ; . . . . . . . . . . .
3ASH | g 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
) ; . . . . . ; . . . . .
3A6H | g 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
o . . . . . . . . . . . .
SATH | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
% : . _ . . . . . . . . :
3ASH | g 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
e : . _ . . . . . . . . :
3A%H | g 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
e : . _ . . . . . . . . :
3’5(’ 1%0)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5&1)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!
38128
s 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!
3’5(’ ;]3) B spg 007 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.11 0.08
3’5(%5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
38158
e 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!
38168
s 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

e n | meg | BERT | LT | mueER BARGS | BREE | ABLLR) RNEE | magen | moRs ;%% {%_%
B A B mfm | @R mim | B miT | @R A EH

BEE_REALD | B 7 % 7 % 7 % 7 T 7 %

F RO #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #332km #924km #927km
3’5(’ 1%7) SR IT 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3)?:}:8) B 158 0.07 0.07 0.09 0.09 #VALUE! 0.08 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!
3’?&8 Bl ism 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
3’5(’ éo) SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3)?i1) B 158 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5(’ 7% SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
SRISE | 1se 0.06 007 0.09 009 0.08 007 0.05 0.6 009 0.10 007
3’5(’ ’y Bl 1se 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 #VALUE!
3’25) Bl ism 0.06 0.07 0.09 0.09 #VALUE! 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5(’;6) Bl ism 0.07 0.08 0.10 0.10 #VALUE! 0.08 0.05 0.07 0.09 0.11 0.07
3’5(’ éf) SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06
3’5(’18) SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5(’ 7?3 SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5(’% SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
3’5(’ g) SR IT 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

INEIR Hh 5= g &F ; = EaE
— ., e e — N . ) X % ) e = 5o Pian=] -_ — =
. || sewme | axawne | BRZEN | gapg |ENTERE) BHT | gmsam | DAT | gmees | 03i-7q
B B B B+ HifH HBF B B# B ERET REF
BEE—RENOOD [i] [ic] [ic] i [ic] i i [ic] i icearric) i
HRERUEER £919km £917km $933km #916km £918km #941km #939km £918km #924km $963km #991km
3(H7J1<)E 150 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.03
3(H7'§)E 150 0.08 #VALUE! 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3?§)E 150 0.08 #VALUE! 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.03
3A4H 158 .

(+) ? 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3A5H 158 .

a) ? 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3(HE6)E 150 0.08 #VALUE! 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3?1)5 150 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3(H7J§)E 150 0.07 #VALUE! 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3?22)5 150 0.07 #VALUE! 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
3H10H

&) 150 0.08 #VALUE! 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.04
CHCI ,

(+) ? 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
38128 | o ,

a) ? 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
IECH - , ,

B) ? 0.08 #VALUE! 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 #VALUE! 0.08 0.07 0.05
3H14H

(%) 150 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3H15H

oK) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3H16H

() 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

INEIR Hh 5= g &F do ; - EaE
. o | | sEwEE | gmame | F2ZEN | gpag |ENHRSE BNT | gmesm | DEE | gmees | 03a-74
B B B B+ HifH HBF B B# B ERET REF
BEE—RENOOD [i] 7 [ic] i [ic] i i [ic] i icearric) i
HRERUEER £919km £917km $933km #916km £918km #941km #939km £918km #924km $963km $991km
3?%2 B 150 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3A18H 150 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.07 0.06
+) 2 : ) | ) I | ) ! : | )
3A19R 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.04
=) 2 : ) | ) I | ) ! : | )
3?50) B 150 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3A21R 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
() 2 : ) | ) I | ) ! : | )
3?712) B 150 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3?7?(3) B 150 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3?%% B 150 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3?:%:5) B 150 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3ﬂzé6) B 150 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 #VALUE! 0.08 0.07 0.05
3?57) B 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3ﬂzi8) B 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3?719) B 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3?;(0) B 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3ASIA 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 #VALUE! 0.07 0.06 0.05




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

N . - EEER ;
soxtmam | BOER IRFI& BT | NATORI| — 2 e | WABESE
A e | mEs REFEIG FE S E NS WELA—| TEEH ?3Fﬁiﬂéém ZIETEI5 &R BIIET#%15 R
KEF KEHR KEF KER KEFR KEHR KEFR A IJIET RIIET FIJIET
?E.%?ﬁ-ﬁ??ﬁ‘%@ ikl [iic} [ric] [iic} [iickeaEid] [iic} [ric] ik L] [rickeaEid] ik L]
AR RO #371km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
3’3}1)5 158% 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.04
3A2B | g 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.09 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
A2 : _ . . . . . ! . . .
3ASH | g 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3AAR | o 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
e ‘ _ . . . . . ! . . .
SASH | ygp 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
A : _ . . . . . ! . . .
3AGH | ygp 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
A : _ . . . . . ! . . .
SATH | 5 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
i : _ . . . . . ! . . .
3ASH | gpe 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
A : _ . . . . . ! . . .
3ASHE | g 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
A : _ . . . . . ! . . .
BAI0B | o 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
SATA | 5 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
e : _ . . . . . ! . . .
3%‘32)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3’? }‘;;E' 158% 0.08 007 0.06 0.07 0.07 0.09 #VALUE! 0.08 0.07 0.05
3’? i“)E' 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3’?7}35 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3’?7":6)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

wena | mema| FETES | nhGam | Neh |ameos| 1efm ;fffiz:m swsa | Rem | miEes | EEE
REH REH REH REH REH REHR REH AJIET TIIET TJIET

BEE—ERILD )i i} [ii] i} FErTE i} [ii] iefeakic) FErTE ifeakic)

FER U EERE #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
3’? %E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3’?_}55 1585 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 #VALUE! 0.08 0.06 0.05
3’?;’)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.06 0.05
3’? éo)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3’? i‘)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.05 0.05
3’? 7?(2)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.05 0.05
3’?%5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3’? é“)a 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.06 0.05
3’? f)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 #VALUE! 0.07 0.06 0.05
3’?;‘5)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 #VALUE! 0.08 0.07 0.05
3’? g)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 #VALUE! 0.06 0.06 0.05
3’? ig)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
3’? 7?(9)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
3’?%0)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
3’? %‘)E' 1585 0.07 0.06 #VALUE! 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SH5E3H18~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

B | menn| Poee | BIHES Srany |Eomosr| mpssm | OSR | ER0 | RS |UVE ST mimws
ENIF ENIF EJIF TEHH TEF EHEH THEF TEHH THEF I
REE—FEEIOD [icfeafic] icearric) iceaic] icearric) iceaic] icearric) iceaic] Ficearric) iceaic] icearric)
FER U EERE #956km #959km #955km #945km #947km #947km #951km #951km #946km #966km
3’3}1)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’3&)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’(1;:’)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’(51 jf_‘)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’(51;)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?;)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’5@)‘3 1585 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’3§)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’32)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? éo)E' 1585 | #VALUE! 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04
3’?‘;)5 1585 | #VALUE! 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3%‘32)5 1585 | #VALUE! 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? }‘;;E' 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05
3’? i“)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?7}35 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?7":6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SH5E3H18~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

aenn | s | FEEE | Eiwes | QUES wosvsr| spsan | AR 2RSSR | UMt s
EI# IR EINE B FEA B FEA B FEA L
BRE—RENDD ] FEoEs] FEoES] FEoES] FEoES] FEoES] R FEoE] FEoES] FEoEs]
HE R U #956km #959km #955km #945km #947km #947km #951km #951km #346km #966km
3’? %E 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?35 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.05
3’?é9)5 150 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? éo)E' 1584 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? i‘)E' 1584 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? 7?(2)5 1584 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?7%5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04
3’? é“)a 1584 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? f)E' 1584 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04
3’?&85 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05
3’? }%7)5 1584 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? ig)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? 7?(9)5 1584 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’?%0)5 1584 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
3’? %‘)E 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

KER e -

gigs | zasim | YR | E0EE | peee | aian | sBEL | BRO | KENES | SHE

ATAE | BEEL EF;}EME KRRV~ | meoos | BYE— R DR e | PUILE EfEip A0

Eﬁ 2

i )IET =) BT & JIET 0 BR BT H BRET o ERET H BRET o ERET H BRET o BRET

?E.%?ﬁ-ﬁ??ﬁ‘%@ ikl ik L] [rickeaEid] ik i) [Eaid) ik L] [icfeafic] ki) [eTic) ki)
AR RO #967km #964km #962km #956km #955km #951km #351km #951km #950km #960km
3’3}1)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!

3’3&)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
3ASH | g 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 H#VALUE!

3’(51 jf_‘)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05

3’(51;)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
3AGH | ygp 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
A : _ . . . . . . . . !
SATH | 5 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
i : _ . . . . . . . . !
3ASH | gpe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
A : _ . . . . . . . . !
3ASHE | g 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
A : _ . . . . . . . . !
3’? éo)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 #VALUE!

3’?‘;)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05

3%‘32)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05

3’? }‘;;E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06
3’? i“)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?7}35 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?7":6)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!




Rt IRERATEERIEHR (BEB)

SF5F3A18~3A318

BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

Brez | 2emis SER | @05 | ipaes | goan | sFDL | gko | xEmEs | SsEm
BEAB | AL EF;E%EE FeUVE— | pe Uy | Vs g smag | pos. | YOIAE | EES pN=

%17 & JIET % JIET ™ BX AT o BT ™ BX AT o BT ™ BX AT o BT ™ BX AT
BEE—ERILD )i iefeakic) Fifea ki iefeakic) 3Ll iefeakic) FErTE 02 3Ll 05
FER U EERE #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3’? %E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?_}55 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 #VALUE!
3’?;’)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05
3’? éo)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’? i‘)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
3’? 7?(2)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?%5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’? é“)a 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’? _ff)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?é6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 #VALUE!
3’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’? ig)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 #VALUE! 0.05 0.05 0.07 0.04 #VALUE!
3’? 7?(9)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!
3’? %‘)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 #VALUE!




Bohihs RERSTEEAERHR (BEME) SHM5E3A1H~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

i THEREXE tEk ~ A o BR BE-K | oy g o
weAn | wewn| =FTEE | | SRR memem| o me | ommes | akEm | son | SERAG | ewsman
=&Hm =&H6T =&H8T =&H0T =&H] INEFHET INEFHET INEFHET /NEFHET INEFHET
REE—FEEIOD [iic] ] [ii¢] ] [ii¢] icearric) iceaic] Ficearric) iceaic] icearric)
FER U EERE #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
3’3}1)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(33)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(1;:’)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(1‘)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(51E?)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(51;)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’5@)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’3§)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’(5172)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?;20)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?_]55 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3%132)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’? ;E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 #VALUE!
3’? i“)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’?71}(5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
3’?71':6)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05




Bohihs RERSTEEAERHR (BEME) SHM5E3A1H~3A31H
BifiT: 4 Gy/h= U Sv/h (4905 A/ B8l =490 —~' Wb/ BERE)

s | ehER | pmk | P s | hnm | R | CEBSA | g
A e | mEs =E-Tugiss ) ﬁg%éﬁ & RAEEF —2"% INEFRT 1RG5 %EE;%E% %%%E}iﬁagﬁ EEEET BESERm
=&Hm =&H6T =&H8T =&H0T =&H] INEFHET INEFHET INEFHET /NEFHET INEFHET
REE—FEEIOD [iic] ] [ii¢] ] [ii¢] icearric) iceaic] Ficearric) iceaic] icearric)
FER U EERE #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
3’? %E 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?35 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 #VALUE!
3’?é9)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? éo)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? i‘)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? 7?(2)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’?7%5 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’? é“)a 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 #VALUE!
3’? f)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?&85 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 #VALUE!
3’? }%7)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 #VALUE! 0.05 0.05
3’? ig)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’? 7?(9)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05
3’?%0)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
3’? %‘)E 1585 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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